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T1 1379 157 50 39 37 35 32 32
T2 1484 138 30 20 12 (N 10 10
T3 1414 260 56 17 16 16 14 14
T4 1106 127 30 19 13 13 12 12
T5 716 191 41 20 16 13 13 13
T6 706 197 76 44 20 10 6 6
T7 337 98 35 22 13 7 5 5
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nsataszulsunaansiulainsm (Total Nonstructural Carbohydrate)
Tnais Clegg Anthrone Method

NTLFTLNANTLAN

1. wisannsalesaaesn 52% annnsadindy 71% Inaldnsaiiunmns 730 Radans
futingu 270 HaAans udsantuselFansfuneuinllg

2. wreunsataNaIndNdl 14 M annnsadindy 18.03 M laeldnsnsnnms 760
faaans AUTNNAW 240 Tiadans ndsanntuselfansfunanuin1ild

3. i3t anthrone 0.1 % lagldnsadafiasnisaenlfidusminazane(Foasae
”Lminﬂm%ﬁiﬁummmm)

4. wisanansazananglaa avadndu 1,000 Haaniusadns Tm%\mzﬂﬂ@ 1 n3y
avaneluninngu UsuiFunmsidhs 1 ans

5. wiraNansazatanglaalanaaninsgIu Avmdndu 0, 10, 20, 40, 100 waz 200
Haaniusiedns Ineldansazaranglrandnuidudis 1,000 daaniusiedans Ysuang 0, 1, 2,

4,10 way 20 NaaanT ANNIaLlasaaesn 52% adlil 1.3 8aaamns wanliuilduinssasuin

nawilu 100 Hanans (1 Jaaan? = 0.1 Jaaniunglaa)

NN9LFTEINATAZAFIDEININT

1. theneduiaunaziaen 0.1 ndu Turaaglanyauin 50 Haaans

2. ANUNNAY 1 Nadang Mduvianioauaunseiaduiiamenny

3. lANNgaLlasAaasnIdNdu 52% Usuins adld 1.3 Aaaans lduviauiamuliid
dgf = o | o =
WatReniuatNgias 20 119

4, Muuadd e ddunausinge iRt ues1

5. YNA19AZANENTAIAENTZANHNIAANLAST 5 TLANNAUINAUATIAY 10 NAAANT

waUFUBNRssaeinnAuuL 100 Radans atinlunnlFneg

Funaunismagay

1. gAR9aTANENINIgIUNglAg wuAsA vizasnetaiuing 1 Hadans 1dlunass
NARDY

2. [ANA19AZATY antrone reagent 1FNIAT 5 NadanT )nuaan UaNuaawen 1

o @ al
angaratasniuiugla
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3. tharrazanentalldnluinmenuin 12 Wi andunnldifiuesnasmsan
QoI 25 avALTalTeA
° PRIy [ o o X = dll
4. ihasazaadldannds 3. wndaAgaduLas (absorption) NIAYINENIAAL
630 U TILNAT
o 1 dl v [ 1 = o ¥
5. A lsaInnsinAnIsganauuaanAunilEaflulawse Taeldgns
1Funaanflulamen (mg glucose/gm. Dry wt.) = (25 x b) / (a x w)
a = AMNIAANABLAILDINGIAAIADAN
b = AMNNIYANAULAITBIFIBL 1SN
w = Unminsnasinaie
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